

Підсумки роботи Відділу культури за 2019 рік

У Старобільському районі діють 23 заклади клубного типу, 23 бібліотеки та 2 школи естетичного виховання. Змін в мережі закладів культури за 2019 рік не відбувалось. Проведено інвентаризацію закладів культури району, здійснено моделювання та мапування оптимальної мережі об'єктів надання публічних сервісів і послуг.

За звітній рік працівниками клубних закладів було проведено 1005 культурно-масових заходів, а саме: фестивалі, конкурси, концерти, урочистості до державних та професійних свят, на яких були присутні – 133 тис. осіб. Клубні заклади налічують 133 од. аматорських формувань (з них дитячих 55 од.), які постійно відвідують 1457 учасників. Звання «народний» мають 11 колективів, у 2019 році це почесне звання підтвердили 8. На території району проживають та творчо працюють 106 художників та майстрів мистецтв, з них 3 мають звання «народний». Працівники культури постійно відкривають нові імена й таланти.

Народний самодіяльний ансамбль танцю «Веселка» гідно представив Старобільщину, отримавши I місце на Всеукраїнському конкурсі хореографії «Ukrainian dance cup» (м. Київ). Народний самодіяльний жіночий вокальний ансамбль «Семперпрімо» посів III місце на XI обласному молодіжному фестивалі-конкурсі патріотичної пісні «Воронцева слобода - 2019» (сmt Білокуракине). Кращі майстри і творчі колективи представляли Старобільщину на відкритому обласному фестивалі «Луганщина – це Україна» (м. Кременна). У м. Северодонецьк майстри народної творчості та учасники народного театру мініатюр «Шукачі» представили наш район на обласному заході з нагоди відзначення 28-ї річниці Незалежності України. У міському відкритому конкурсі-фестивалі «Наша надія – мир на Донбасі» - народний самодіяльний театр мініатюр «Шукачі» посів I місце, а народний самодіяльний жіночий вокальний ансамбль «Семперпрімо» - II місце (м. Северодонецьк).

Актори народного самодіяльного театру мініатюр «Шукачі» взяли участь у 26 Міжнародному туристичному салоні «Україна – UTM 2019», де проходила презентація найактуальніших туристичних пропозицій (м. Київ).

У 2019 році при РБК ім. Т.Г. Шевченка створено дитячий вокальний ансамбль «Акварель», дитячий вокальний ансамбль «Стиль» та вокальний гурт «СТБ-мікс».

Частка учасників клубних формувань РБК до загальної чисельності населення складає 21%.

Старобільська районна централізована бібліотечна система

За звітній рік у бібліотеках та інтернет-центрах районної централізованої бібліотечної системи проведено 1070 різноманітних тематичних заходів, обслуговано 24,4 тис. читачів, видано 364773 видань.

Книжковий фонд поповнено на 5333 примірника (260,3 тис. грн.)

Частка відвідувачів до загальної чисельності населення складає 41,0%.

Заклади естетичного виховання району

В школах естетичного виховання району навчаються 400 дітей, з яких 69 користуються пільгами. У 2019 році продовжив мистецьку діяльність дитячий пересувний музичний театр "Mobile music theatre". В рамках інноваційного проекту для театру придбано апаратуру та цифрове піаніно на загальну суму 47,7 тис. грн.

В Старобільській ДШМ діє ансамбль та оркестр народних інструментів викладачів, працюють дитячі колективи: хор, вокальні ансамблі, ансамблі скрипалів та духових інструментів, музичний театр, в яких задіяні 60 учнів. У 2019 році 11 учнів шкіл мистецтв району зайняли призові місця на Міжнародних, Всеукраїнському та обласних конкурсах.

Від платних послуг за 2019 рік надійшло 281,4 тис. грн.

Кількість дітей, які навчаються в школах естетичного виховання від контингенту всіх учнів загальноосвітніх шкіл складає 12,9%.

Ремонти закладів культури

Проведено капітальний ремонт даху Шульгинського сільського Будинку культури, на суму 640 тис. грн. (субвенція сільської ради).

Хворостянівський сільський клуб одержав перемогу в обласному конкурсі проектів місцевого розвитку з капітального ремонту спортивної зали та системи електропостачання на загальну суму 218,5 тис. грн. (кошти надані: 50% обл., 44% с/р, 6% громада).

Проведені поточні ремонти: Світлівського сільського Будинку культури - на суму 70 тис. грн., Новоборівського сільського клубу - 193,9 тис. грн., Малохатського сільського Будинку культури - 5,4 тис. грн. Поповнено матеріально-технічну базу закладів культури і мистецтв району. За кошти місцевого бюджету та благодійних внесків були придбані: сценічні костюми, музична апаратура, оргтехніка, література, меблі та музичні інструменти на загальну суму 542,1 тис. грн. (за 2018 рік - , що на % більше)

Пам'ятки культурної спадщини

За підсумками інвентаризації в Старобільському районі налічується 34 пам'ятки історії та монументального мистецтва, 222 пам'ятки археології та 22 пам'ятника архітектури. З власниками та балансоутримувачами пам'яток історії 100% укладені охоронні договори. За результатами інвентаризації пам'яток архітектури проведено засідання Ради охорони культурної спадщини Старобільського району та подано клопотання до Ради охорони культурної спадщини Луганської області щодо виключення з реєстру пам'яток, які втратили предмет охорони (5 пам'яток).

Релігія

Релігійна мережа Старобільського району представлена 7 віросповідними напрямками, в межах яких діє 18 релігійних організацій. У звітному періоді 2019 року в районі не було зафіксовано порушень чинного

законодавства щодо релігії та церкви з боку релігійних організацій та їх посадових й службових осіб, а також з боку посадових і службових осіб державних органів чи органів місцевого самоврядування.

Релігійними організаціями були проведені молебні на цвинтарі, тематичні заходи до Дня Соборності України, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Добровольця та інших державних свят.

Начальник



Оксана БЕСЕДА